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1. @sowpodpe A € R™" pe det(A) # 0 b € R, xou 0 avtictoryo ypoppkd
ocvotua Azr = b. Eniong Oswpovpe pua didomoon oo Ace A = P— N,
pe P avTioTpEYo Kol TO EXAVOANTTIKO Gy

Pz = Nz® 4 k>0, 2@ eR"
Av || - ||, ma puokh voppa mvakov kot [|[ATIN|| < 1/2 va deyBel ot
z® = x k= 0o
2. T v Abon tov ypappkod cuctiuatog Ax = b, ue
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Bewpodpe ™V akdAovdn eravainmTiky pEbodo

c* D) = B(0)2™ + ¢(0), k>0,
e 20 € R doopévo kan @ € R. Av

L] 200 420+1  —20°+20+1 [ i-0
B<9)_Z{—202+20+1 w12 +1 |0 90Ty

(i.) AgiEte 6ty kéBe 6 € R, av z € R n Adon tov ypoppkoy co-
omuoatog Ax = b téte
r = B(0)x + g(0).
(ii.) Bpeite yio moteg tipég tov € M péBodog cuykAivel kabmg Kot T
Bértiom TN € yio v omoia £yovpe TNV ToVTEPT GVYKAIO).
3. 'Ecto
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Agi&re 0Ly 1 < 2a0 < 2 M péBodog Gauss-Seidel cuykiivel, evod n
Jacobi amokAivel.



